



ПРЕСС-РЕЛИЗ

13.10.2023 г. № 98

О средних потребительских ценах на социально-значимые продовольственные товары первой необходимости в сентябре 2023 года

Индекс потребительских цен на товары и услуги по Амурской области в сентябре 2023 года составил 100,8% (в сентябре 2022г. – 99,9%).

Индекс цен на продовольственные товары в сентябре 2023 года составил 100,9% (в сентябре 2022г. – 99,4%). Макароны изделия подорожали на 8,9%, колбаса вареная – на 6,7%, сосиски, сардельки – на 6,2%, вермишель – на 5,8%, масло подсолнечное, говядина (кроме бескостного мяса), куры охлажденные и мороженые, чай черный байховый – на 3,2%-4,2%. В тоже время стали дешевле рыба мороженая неразделанная на 8,1%, печенье – на 5,2%, мука пшеничная – на 2,4%, крупа гречневая – на 1,2%.

Цены на плодоовощную продукцию снизились на 1,3%, в том числе картофель на 19,6%, капуста – на 18,7%, лук – на 10,9%, свёкла – на 5,7%, морковь – на 3,6%, яблоки – на 1,6%. Вместе с тем огурцы свежие стали дороже на 8,6%, бананы – на 7,9%, помидоры свежие – на 6,1%.